财经

## "2024年中国与全球经济论坛"在港举行

中新网香港7月 21日电(记者 魏华 21日电(记者 魏华 31日电(记者 魏华 32024年中国中国 52024年中国中国章 52024年中国章 52024年中国章 52024年的 5

香港大学经管学院 院长及经济学讲座教授 蔡洪滨致欢迎辞称,香 港和内地的发展紧密相连,相信论坛能加强香港社会对内地经济发展趋势的理解。

增长、稳就业,替代了 原来的稳增长、稳就业、 稳物价。

中研授国家家时展法场,的会税赋入院院院济于合制有人民院院院济于合制有基础有有时的家了了不成一制序,同人的家子了不有的家了了本成一的有基低有有时的大大长求持完现度了本成一的有人的人。

这个社会一定会繁荣发展。"

圆桌会议环节上, 金融挑战与前景。过程 嘉宾们探讨了中国宏观 中,嘉宾与台下师生互 经济形势、内地与香港 动交流,现场气氛愉悦。



论坛现场。 中新网记者 魏华都 摄

## 第八届两岸食交会开幕 东盟客商觅商机

中新社福建晋江7月20日电(记者孙虹)第八届海峡两岸食闽闽交会第十一届闽(泉州)食品交易会(泉州)食品交易会(日田著名侨乡福建两人。日本中国著名侨乡福建两两人。 一国家和地区的1200多家海内外企业参展。

展会包括六大主题馆及中国食品科技创新成果展示区、进口馆、网红新品馆、名优食品馆、区域品牌馆等特色展区,集中展示各链条

关键环节的新技术、新产品、新服务。

"这是我们第一次 参加食交会,团队共有 34人,有食品从业者, 也有采购商。"来自印 尼东爪哇省的客商 Tompo Wahyudi 告诉中新社记 者,此行目的在于了解中国食品市场、寻找合作伙伴,希望借此次展会能把更多印尼美食带到中国、把中国美食带回印尼。

科技创新也是众多海外客商瞩目的焦点。近年来,晋江设立创新食品科技研究院,以科技赋能食品产业提质增效,推动食品行业产品、品牌、营销、供应链创新,逐"健康"、拼"食力",积极培育高质生产力,有效提升食品产业集群优势。

Tompo Wahyudi 表示,晋江食品产业快速

发展离不开科技,印尼 有不少食品企业需要科 技力量加速产品进化, 盼望跟上中国食品产业 的发展步伐。

第五届线上食交会 同期举办,还将举办 2024年食品科技创新大 会暨科技创新成果展示 与专家对接会、中国•印 示 尼食品行业沙龙、GCI 中 动 泰食品机械采购对接会 助

示食品行业最前沿的新 动态、新技术、新潮流, 助力中国与东盟食品产

7月20日, 第八届海峡两岸食品交易会在福建晋江 开幕, 印尼客商组团参观采购, 与两岸食品业者交 流互动。 中新社记者 孙虹 摄

## "数商兴农进湖北"活动探索农产品 数字化之路

聚焦"数商兴农", 此次活动签订湖北好货 "电商+产业带"繁荣 计划,并达成多项合作。 启动仪式上,荆门市商 务局与电商平台签订"数 商兴农"合作协议,随 盖,各地涌现出"商快合作""快快合作""交快邮合作""交快邮合作"等多种模式,愈畅;运运力通道愈行通道,是不产品集群效应。由于发现,建筑和14个盒马村,电商品牌。



图为 2024"数商兴农进湖北"暨荆楚优质农产品资源对接会签约仪式现场。(活动方供图)

## 2024 "双浦江" 乡村旅居康养推介会 在上海举办

现场,浦江主要文 旅体企业代表到场推介 交流,展示浦江旅游品 牌形象,宣传浦江特色 旅游产品,积极探索"双浦江"文旅发展模式,进一步加强沪浦两地在资源共享、市场互动、旅客互往等方面的密切

上海市闵行区浦江 镇党委副书记宋梅虹在 致辞中说,浦江文旅在 上海市民中有较高的知 名度和美誉度, 仙华山、 神丽峡、野马岭、江南 第一家、诗人小镇、嵩 溪等许多景区、古村落 和特色市场都为上海市 民所熟知和喜爱,希望 上海旅行业界的朋友们 能将浦江的旅游新产品 介绍给上海市民,带领 更多的上海游客去感受 浦江丰富的山水资源和 厚重的文化积淀。

当日,浙江省浦江 县上海商会会长黄尚渭 说,通过此次推介会深 刻感受到了浓浓的乡情, 看到了家乡日新月异的 发展变化,同时坚定了



活动现场。浦江县委宣传部 供图

回乡投资兴业的信心。 未来,商会将充分和后 资金、技术、人才和信 息等资源优势,积会建 与到浦江经济社会建 的各项事业当中,为家乡发展贡献一份 力量。